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YT0 3a KypC.

BHenpuTe caMoCcTOSITENBHO UK NPW NOMOLLM COTPYAHUKOB MNPOCTbIE NoLwaroBble
NHCTPYMEHTbI Kypca, He Tpebytowme 3aTpar, no npuHumMny "ckonvposan - 3apabotan".

9 momynb Kypca "Kak opucTy, aaBokarty Hadatb 3apabartbiBate 150 000 - 300 000 py6. Ha
npoaaxe rpunandecknx ycnyr?".




Kypc "KoHTponb achheKTUBHOCTU Ha3HaYeHUS1 KOHCY/bTauum KOPUCTOM, afBOKaTOM"

AsTOp Kypca Bnagmumup lNonos.

Y10 BOWNO B KYpC.

Tembl Kypca.

- OcHoBHble cnocobbl (I/ICTO‘-IHI/IKI/I) nonydyeHnda nnoos (3a$|BOK) Ha ropnandeckune ycnyru

- Y10 0653aHbl fenatb eXeQHEBHO OPUCTbI, aABOKaTbl U COTPYAHMKMN IOPUANYECKON
komnaHuu B rpynne B BKoHTakTe?

- Y10 0653aH menaTtb IOPUCT, aaBoKaT Npu 06paboTke abCONOTHO Kax A0ro KoHTakTa
NOTEHUMaNbHOro KNMeHTa no TeneoHy 1 noyemy?

- Y10 0653aH fenatb eXeaHEBHO OPUCT U aaBokar?

- Yt0 3HAumMT, ecnun apPEKTNBHOCTb MO NpUeMy 3BOHKOB topucta MmeHee 30%7?

- Yt0 3HAuMT, ecnun apPEeKTUBHOCTb NO NpUeMy 3BOHKOB topucta MeHee 31%-50%7

- Yt0 3HAunT, ecnu apPeKTUBHOCTb NO NPUeMy 3BOHKOB topucta MeHee 51%-80%7?

- Yt0 3HAuMT, ecnun 3P PEeKTUBHOCTb NO NpUeMy 3BOHKOB topucta MeHee 81%-90%7?

- ['pagouk exepnHeBHbIX 06513aTeNbHbIX 3a4a4 loprcTa 1 agsokaTa

- Kakoi gopasoii, He yka3aHHO B CKpUNTe, AONXKHO 3aKkaH4yMBaTbCs obleHne
abCoNOTHO C KaxablM NOTEHUMANBbHBIM KIMEHTOB NPV 0TPaboTKe BXOASWEro KOHTakTa
IOPUCTOM 1 aaBoKaTom?

- Y10 Takoe «40XMWMbl» KIMEHTOB Ha BCTpedy? CKoMbKo CrnocoboB «00XKMa» KIMEHTOB,
HY>XHO MCNONb30BaTh, Kakune aTo cnocobbl? [1o kakmnx Nop PUCT, aasokaT AONXEH
«[00XMMaTb» KNIMEHTOB Ha BCTpeYy?

- CKONbKO MCXOASAWMX 3BOHKOB Kax ablid paboynii AeHb [ONXEH COBEPLWMNTDL HOPUCT U
ansokat go 18:00 n ¢ kakon uenbo?

- Ecnu Ha "peknamHbin" HOMep TenedoHa topucTa, agsokara nocTynun 3BOHOK OT
LENCTBYIOWEro KNNEHTA, YTO 3TO 3HAYMT?

- TNoyemy, nporias Becb Kypc no 06paboTke BXOAAWMX 0OpaLLEHNA KNNEHTOB, HENb3S He
Hay4MTbCS BbINOMHATL OYHKLUMIO C 9PPEKTUBHOCTLIO 81%-90%7

- YTO HYy>XHO CPOYHO caoenaThb KOPUCTY 1 afBOKaTy, 4TOObI PE3KO YBENMYMTL NoKa3aTenu
BbINONHEHUS OYHKLUMKN A0 81%-90%, T.e., 4T0bbl 8(9) Yenosek 13 10-TU NO3BOHMBLUNX
NPUXOAUNN HA KOHCYNbTauun K IopucTy 1 agsokary?

JononHuTenbHy0 MH(pOpMaLUIO CMOTPUTE Ha calTe Kypca: Y3Hatb
NnoApo6HOCTU (NEPENTU Ha CTPaHULLY Kypca)

&nbsp&nbsp KapTtouka kypca: * HassaHue: KOHTpONb a¢p ek TUBHOCTU HA3HAYEHNS KO}
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Kypc "KoHTponb 3chheKTUBHOCTN Ha3HaYeHUSI KOHCYNbTau Ui KOPUCTOM, aaBOKaTom"

AsTOop(bl): lMornoe Bnagnmup
dopmar kypca: Kypc
LeHa: 1460 py6.

Cnocobbl goctaBkn:  CkayvnBaemas Bepcus.

MapTHepckas nporpaMMeCTb

*-[aHHble KApPTOYKK Kypca MOryT HE COOTBETCTBOBATb TEKYIUUM AAHHBIM O Kypce, NoapobHyo
NHopMaLmIO CMOTPUTE Ha caiTe Kypca

&nbsp&nbsp Lpyruve Kypcbl aBTopa(oB), uapartensi:Ccbinky Ha CTpaHuLUbl aBTopa(os),
naparens: lMonoe Bnagnmup
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